
18/05/2025

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης στο Κιλκίς (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Μέσα στο αναστάσιμο κλίμα της περιόδου, τελέσθηκε σήμερα, 
Κυριακή της Σαμαρείτιδος, 18 Μαΐου 2025, Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης της Θεοτόκου, στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Κιλκίς.

 

ΚΙΛΚΙΣ – ΑΠΟΣΤΟΛΗ

Φωτορεπορτάζ: Ραφαήλ Γεωργιάδης / οpe.gr

Kάμερα: Aνδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης
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Μοντάζ: Μαριάνθη Ματζίρη

 

Στη Θεία Λειτουργία προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, τον οποίον πλαισίωσαν ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. 
Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ, πατέρες της Μονής και κληρικοί της Μητρόπολης.

Κατά την ώρα του Κοινωνικού, η Ιερά Μητρόπολη τίμησε τον Γέροντα Εφραίμ 
δίνοντάς του τον Χρυσούν Σταυρό του Σωτήρος, ως έκφραση μέγιστης τιμής και 
ευγνωμοσύνης προς το πρόσωπό του. Ο Γέροντας ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
για την τιμή, η οποία όπως σημείωσε ανήκει στην Εκκλησία και στη Μονή και όχι 
στον ίδιο προσωπικά, και δώρισε μια εικόνα της Αγίας Ζώνης της Παναγίας στον 
Δήμαρχο του Κιλκίς.

Στη συνέχεια, κατόπιν παρότρυνσης του Μητροπολίτη Κιλκισίου, ο Γέροντας 
Εφραίμ κήρυξε τον θείο λόγο, με αφορμή την Ευαγγελική περικοπή της ημέρας. “
Μέσα στην Εκκλησία που είμεθα εμείς, συνεχώς ο σκοπός μας, η εντρύφησίς μας, 
είναι η κοινωνία και η ένωσις με το πρόσωπο του Χριστού” ανέφερε ο Γέροντας.
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Η Αγία Ζώνη τίθεται σε προσκύνημα στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος του Κιλκίς έως και την Τρίτη 20 Μαΐου 
2025. Προς διευκόλυνση των πιστών ο ναός θα παραμένει ανοικτός από 
τις 7:00 το πρωί έως τη 01:00 μετά τα μεσάνυχτα.

Το πρόγραμμα των επόμενων ημερών είναι το ακόλουθο:

Δευτέρα 19 Μαΐου 2025

Ώρα 07:30 Όρθρος και Θεία Λειτουργία
Ώρα 11:00 Παράκληση
Ώρα 13:00 – 16:00 Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου Σπανού
Ώρα 17:00 Παράκληση
Ώρα 18:30 Εσπερινός
Ώρα 20:00 Μικρό Απόδειπνο με Χαιρετισμούς
Ώρα 21:00 Αγρυπνία (Όρθρος και Θεία Λειτουργία)



Ώρα 19:00 Ομιλία Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού στο Πνευματικό Κέντρο του 
Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Κιλκίς

 

Τρίτη 20 Μαΐου 2025

Ώρα 07:30 Όρθρος και Θεία Λειτουργία
Ώρα 11:00 Παράκληση και αναχώρηση
Ώρα 12:30 Επίσκεψη στην 71η Ταξιαρχία «ΠΟΝΤΟΣ» στη Νέα Σάντα













































 




